



INTERNATIONAL
INVESTMENT
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7
Телефон: : +36 1 727 8888
Факс: : +7 (499) 975-20-70
E-mail: mail@iibbank.com

Кредит МИБ позволил открыть завод в Болгарии на 180 новых рабочих мест

5 ноября 2015

Болгарская компания **Sparky Eltos** направит финансирование, полученное в рамках синдицированного кредита **Международного инвестиционного банка и Болгарского банка развития**, на производство новой линейки беспроводных электроинструментов на литий-ионных аккумуляторах. Для этих целей, используя кредит в размере 10 млн евро, семь из которых предоставил МИБ, компания построила новый завод на 180 рабочих мест, который был торжественно открыт 2 ноября 2015 г. в г. Ловеч.

Участие МИБ в финансировании Sparky Eltos соответствует кредитной политике Банка, в первую очередь ориентированной на содействие развитию малого и среднего предпринимательства, а также на поддержку реализации социально-значимых проектов в странах-членах.

Кредит болгарской компании является одним из трех, выданных в этом году совместно с Болгарским банком развития в рамках Меморандума о сотрудничестве, подписанного двумя финансовыми институтами в марте этого года. С начала 2015 г. общая сумма инвестиций Банка в страну достигла 32 млн евро. Всего с момента своего перезапуска в конце 2012 г., МИБ одобрил финансирование проектов в Болгарии более чем на 100 млн евро. Страна является вторым по размеру доли акционером Банка и крупнейшим среди его членов, входящих в ЕС.

Также в ходе торжественной церемонии открытия завода Мэр г. Ловеч наградил почетными грамотами «За личный вклад в социально-экономическое развитие г. Ловеч» Председателя Правления МИБ Николая Косова, заместителя Председателя Правления Владимира Ливенцева, директора Европейского регионального отделения Банка Игоря Барата, директора департамента клиентских отношений Дениса Родионова, директора Департамента казначейских операций Венцислава Стефанова, директора Финансового департамента Евгени Атанасова, заместителя директора Департамента стратегического развития и анализа Момчила Русева и главного специалиста Департамента клиентских отношений Владимира Миланова.

Справка

Болгарский банк развития (ББР) – финансовый институт с 99,9% долей Болгарии. Банк является преемником Банка Поощрение, созданного в 1999 году. Его главным видом деятельности является поддержка малого и среднего бизнеса. ББР находится среди четырех ведущих болгарских банков с точки зрения кредитного рейтинга, оценен на уровне ВВВ- международным агентством Fitch Ratings. Это единственный болгарский банк, предоставляющий финансирование как через другие кредитные институты, так и

напрямую. ББР лучше всего позиционирован для привлечения финансирования от международных партнеров. Его дочерняя компания Национальный фонд гарантий выпускает гарантии на банковские кредиты для нефинансового сектора.

Sparky Eltos AD - крупнейший производитель электроинструментов в Европе. Компания, созданная в 1961 г., располагается в г. Ловеч, Болгария, входит в состав Sparky Group.